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BŰNMEGELŐZÉSI EXPO A 

BŰNMEGELŐZÉS HAVÁBAN 

DALLOS LAURA 

Idén is megrendezésre kerül a Budapesti Rendőr-

főkapitányság szervezésében a Bűnmegelőzési 

Expo, amely lehetőséget biztosít arra, hogy 

különféle állami és civil szervezetek bemutassák a 

szakmai és civil közönség számára munkásságukat, 

illetve egyúttal lehetővé teszi az érdeklődök közötti 

kötetlen párbeszédet és eszmecserét is. 

A bűnmegelőzés napját 2011 óta minden évben április 12-én tartják, ami 

a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács (NBT) alapításához köthető. A napot is 

maga a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanácsról szóló 1087/2011. Korm. 

határozat (IV.12.) jelöli ki a 13/A. pontjában. Ennek a napnak a célja, hogy 

felhívja a figyelmet a prevenció fontosságára, annak minden területére. A 

Nemzeti Bűnmegelőzési Stratégia négy fő területet jelöl ki a pillérrendszer 

felállításával. Önálló terület a településbiztonság, a gyermek- és 

ifjúságvédelem, az áldozattá válás megelőzése és az áldozatok 

segítésével kapcsolatos tevékenységek, valamint a bűnismétlés 
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megelőzése1. Ennek ellenére a szervezők kiemelt hangsúlyt fektetnek a 

kábítószerrel kapcsolatos témakörök érintésére is. 

A bűnmegelőzéssel kapcsolatban téves képzet az, hogy ez csak és 

kizárólag a rendfenntartó szervek feladata. A fogalom magyarázataként 

azt találhatjuk, hogy a bűnmegelőzés magába foglal minden olyan 

intézkedést és beavatkozást, melynek célja vagy eredménye a bűnözés 

mennyiségi csökkentése, az állampolgárok biztonságérzetének minőségi 

javítása, történjék az a bűnalkalmak csökkentésével, a bűnözést előidéző 

okok hatásának mérséklésével, vagy a sértetté válás megelőzésével2. 

Tehát a bűnmegelőzés egyszerre három területet is érintő „feladatnak” 

mondható, ugyanis az elkövető mellett foglalkozni kell az áldozatokkal 

(vagy azokkal, akik a jövőben könnyen áldozatok lehetnek) és a 

bűncselekmény körülményeivel egyaránt. 

Az olyan kezdeményezések, mint például a Bűnmegelőzési Expo 

segítenek az állampolgároknak és a szakembereknek tájékozódni a 

témában. A rendezvény jellege biztosítja, hogy résztvevők száraz 

előadások helyett játékos, kreatív és interaktív formában 

részesülhessenek tudástranszferben.  

A tavalyihoz hasonlóan idén is szakemberek, prevenciós területen 

dolgozó munkatársak, és a prevenció fontosságát hirdető közszereplők 

vesznek részt az Expon. 2022-ben például Szabó Győző beszélt a 

Toxikoma című könyvéről, illetve azokról az éveiről, amikor aktívan 

heroinozott. Győző mellett pedig számos, a fiatalok számára ismert 

személy fordult még meg a Teve utca falai között ezen a napon, mint Dr. 

Zacher Gábor oxyológus vagy Szécsényi András (Szecso) youtuber.  
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Az idei programterv alapján elmondható, hogy legalább annyira sokszínű 

előadások és foglalkozások várják az idelátogatókat, mint korábban. Több 

színházi társulat és drámaműhely előadásokkal érzékenyíti a közönséget, 

illetve a drámapedagógia segítségével vonja be az érdeklődőket a 

témába.  

A fiatalkorúak védelme idén is kiemelkedő szerephez jut, több alapítvány 

és szervezet is a gyermekek- és ifjúságvédelemre, valamint az 

egészséges családi modellek bemutatására helyezi a hangsúlyt, és 

lesznek olyan előadók is, akik kifejezetten az online térben elkövetett 

bűncselekményekről tartanak játékos formában előadást kicsiknek és 

nagyoknak egyaránt. Idén pedig a drogprevenció kapcsán a Drogkutató 

Intézet is meghívást kapott az Expora, így az Intézet szakemberei a 

fiatalokkal, a szülőkkel és minden érdeklődővel meg tudják osztani 

tudásukat. Dr. Molnár István Jenő, stratégiai igazgatónk pedig egy 

kerekasztal-beszélgetésen is részt vesz Dr. Zacher Gáborral és DJ 

Yaminával. Korábban már számos tanulmány keretén belül foglalkoztunk 

a bulizás veszélyeivel, különös tekintettel a fiatalok szerfogyasztására, 

illetve DJ Yaminával egy közös rendezvényt szervezve hívtuk fel a 

figyelmet a téma fontosságára. A mostani kerekasztal-beszélgetés témája 

is a felelősségteljes szórakozás lesz.  

Végül pedig a szervezők a legkisebbekre is gondoltak, így őket a 

„Gyermeksziget” várja, bűnmegelőzési témájú mesékkel és rengeteg 

játékkal. 
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